
prefab d=90
2-zijdig

+ 1ø8 lg=3300

+ 
3ø

8-
50

 lg
=2

50
0

+ 1ø8 lg=3300

+ 1ø8 lg=3300

prefab d=90
2-zijdig

+ 1ø8 lg=3300

+ 
3ø

8-
50

 lg
=2

50
0

+ 1ø8 lg=3300

+ 1ø8 lg=3300

prefab d=90
2-zijdig

+ 1ø8 lg=3300

+ 
3ø

8-
50

 lg
=2

50
0

+ 1ø8 lg=3300

+ 1ø8 lg=3300

prefab d=90
2-zijdig

+ 1ø8 lg=3300

+ 
3ø

8-
50

 lg
=2

50
0

+ 1ø8 lg=3300

+ 1ø8 lg=3300

prefab d=90
2-zijdig

+ 1ø8 lg=3300

+ 
3ø

8-
50

 lg
=2

50
0

+ 1ø8 lg=3300

+ 1ø8 lg=3300

prefab d=90
2-zijdig

+ 1ø8 lg=3300

+ 
3ø

8-
50

 lg
=2

50
0

prefab d=90
2-zijdig

prefab d=90
2-zijdig

+ 1ø8 lg=3300

prefab d=90
2-zijdig

+ 1ø8 lg=3300

+ 
3ø

8-
50

 lg
=2

50
0

+ 1ø8 lg=3300

+ 1ø8 lg=3300 + 1ø8 lg=3300

prefab d=90
2-zijdig

+ 1ø8 lg=3300

+ 1ø8 lg=3300

+ 1ø8 lg=3300

RENVOOI ALGEMEEN
constructie onder vloer
lijnlasten op vloer
sparing in vloer

doorgaande kolom
kolom boven
kolom onder

kolom

kolom   =
kolom   =

OPMERKINGEN

RENVOOI BETONCONSTRUCTIE

OPMERKINGEN

schotjes onder elke kolom en bij elke oplegging

tijdelijke stabiliteitsvoorzieningen uitvoering niet aangegeven

RENVOOI STAALCONSTRUCTIE
KWALITEIT SFB/THQ:

KWALITEIT RONDE BUIZEN:

KWALITEIT OVERIGE WALSPROFIELEN:

S235
S235

LASDIKTE:

MINIMALE BOUTKWALITEIT:

MINIMALE ANKERKWALITEIT:

vlgs detailberekening
8.8
4.6
8.8

(voor in te storten ankers)

(voor boor- en lijmankers)

KWALITEIT VIERKANTE KOKERS b ≤ 100mm: S355
KWALITEIT VIERKANTE KOKERS b > 100mm; t < 8mm: S355

KWALITEIT RECHTHOEKIGE KOKERS b+h ≤ 200mm: S355
KWALITEIT RECHTHOEKIGE KOKERS b+h > 200mm; t < 8mm: S355

uitgangspunt: koker- en buisprofielen koudgevormd (CF) tenzij anders vermeld (HF), overige profielen warmgewalst

(tenzij anders vermeld)

(tenzij anders vermeld)

(tenzij anders vermeld)KWALITEIT VIERKANTE KOKERS b > 100mm; t ≥ 8mm: S355

KWALITEIT RECHTHOEKIGE KOKERS b+h > 200mm; t ≥ 8mm: S355

(tenzij anders vermeld)

(tenzij anders vermeld)

(tenzij anders vermeld)

S355

  BRANDWERENDHEIDSEIS HOOFDDRAAGCONSTRUCTIE: 60 MINUTEN (STALEN ONDERDELEN BRANDWEREND BEKLEDEN)

UITGANGSPUNTEN

maatvoering in mm, tenzij anders vermeld
maatvoering gebaseerd op tekening architect, voor ontbrekende maatvoering zie tekening architect
maatvoering controleren

t.b.v. de betondekking: betonnen dekkingsblokjes toepassen!

ONDERDEEL BETONCONSTRUCTIE STERKTEKLASSE MK (MAATGEVEND) DEKKING (c     ): BOVEN ONDER ZIJ

20 20 20
nom

vloeren C55/67 XC1

lijnvormige dichte - of lijnvormige kunststof afstandhouders zijn niet toegestaan!

  PEIL = n.t.b.

detailberekening staalconstructie vlgs leverancier (in details aangegeven bouten/plaatdikten etc. zijn indicatief)

MW01BW01 BW01BW01 BW01 MW01MW01MW01MW01MW01MW01MW01 BW01BW01

▲ ▲
blok 01 blok 02

3 
laags

3 
laags

3 
laags

3 
laags

2 
laags

3 
laags

3 
laags

3 
laags

3 
laags

2 
laags

3 
laags

3 
laags

3 
laags

3 
laags

N

gemeente: Bodegraven-Reeuwijk
Kadasternummer: BDG00-B-7624
Adres: Burg. Kremerweg Bodegraven

1

1

C C

B B

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

A A
G G

G' G'

G'' G''

3600 3600 3600 3600 3600 3600 3600 3600 3315 1870 3315
13

85
13

20
28

9
37

50
37

50

13
85

13
20

28
9

37
50

37
50

75
00

75
00

K60/5 K60/5K60/5

K80/5

K60/5 K60/5K60/5

K80/8
K80/5
K80/8

K80/5
K80/8

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K60/5K60/5
K60/5K60/5

K60/5K60/5
K60/5K60/5

K60/5K60/5
K60/5K60/5

K60/5K60/5
K60/5K60/5

K60/5K60/5
K60/5K60/5

K60/5K60/5
K60/5K60/5

K60/5
K60/5

K80/5
K80/8

K80/5
K80/8

K80/5
K80/8

K80/5
K80/8

K80/5
K80/8

K60/5
K80/5

K60/5
K80/5

K80/5
K80/8

K80/5
K80/8

K60/5 K60/5
K60/5 K80/5

K80/8
K80/5
K80/8

d=70

ø8
-1

50

ø8-150

U
N

P2
20

+L
80

/8

UNP220+L80/8

UNP220+L80/8

U
N

P2
20

+L
80

/8

IPE160

mk

d=70

ø8
-1

50

ø8-150

U
N

P2
20

+L
80

/8

UNP220+L80/8

UNP220+L80/8

U
N

P2
20

+L
80

/8

IPE160

mk

d=70

ø8
-1

50

ø8-150

U
N

P2
20

+L
80

/8

UNP220+L80/8

UNP220+L80/8

U
N

P2
20

+L
80

/8

IPE160

mk

d=70

ø8
-1

50

ø8-150

U
N

P2
20

+L
80

/8

UNP220+L80/8

UNP220+L80/8

U
N

P2
20

+L
80

/8

IPE160

mk

d=70

ø8
-1

50

ø8-150

U
N

P2
20

+L
80

/8

UNP220+L80/8

UNP220+L80/8

U
N

P2
20

+L
80

/8

IPE160

mk

3150+ 90

d=70

ø8
-1

50

ø8-150

U
N

P2
20

+L
80

/8

UNP220+L80/8

UNP220+L80/8

U
N

P2
20

+L
80

/8

d=70

UNP220+L80/8 UNP220+L80/8

ø8
-1

50

ø8-150

U
N

P2
20

+L
80

/8
U

N
P2

20
+L

80
/8

U
N

P2
20

+L
80

/8
U

N
P2

20
+L

80
/8

ø8
-1

50

ø8-150

ø8-150

ø8
-1

50

U
N

P2
20

+L
80

/8

U
N

P2
20

+L
80

/8

UNP220+L80/8 UNP220+L80/8

UNP220+L80/8

UNP220+L80/8

IPE160 IPE160

mk mk

d=70

ø8
-1

50

U
N

P2
20

+L
80

/8

3150+ 90 3150+ 90 3150+ 90 3150+ 90 3150+ 90 3150+ 90 3150+ 90

3150+ 90

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K60/5

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K60/5
K60/5

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

K120/6

UNP180 UNP180

K1
00

/1
00

/5

K1
00

/1
00

/5

K1
00

/1
00

/5

K1
00

/1
00

/5

K1
00

/1
00

/5

K1
00

/1
00

/5

K1
00

/1
00

/5

K1
00

/1
00

/5

K1
00

/1
00

/5

K1
00

/1
00

/5

K1
00

/1
00

/5

UNP180

UNP180 UNP180 trapboom

UNP180 trapboom

L7
0/

7

L7
0/

7

L7
0/

7

L7
0/

7

L7
0/

7

L7
0/

7

L7
0/

7

L7
0/

7

L7
0/

7

L7
0/

7

UNP180 UNP180 UNP180 UNP180 UNP180 UNP180 UNP180 UNP180

UNP180

UNP180

K1
50

/1
00

/5

K1
50

/1
00

/5

K120/6

K120/6 K120/6

K120/6

as G'

1.01

1.02

K120/6K120/6
windverband kruis Ø20

K6
0/

60
/5

windverband 
kruis Ø16

windverband 
kruis Ø16

K6
0/

60
/5

UNP180

U
N

P1
80

 tr
ap

bo
om

U
N

P1
80

 tr
ap

bo
om

L60.40.4 L60.40.4 L60.40.4 L60.40.4 L60.40.4 L60.40.4

HFHF

HFHF

HF HF

HF HF

K120/6 K120/6

UNP180 trapboom

UNP180 trapboom

K1
50

/1
00

/5

U
N

P1
80

UNP180

windverband 
kruis Ø16

max. 300 max. h.o.h. 600

m
ax

. 3
00

m
ax

. h
.o

.h
. 6

00

haarspelden ø8
tussen de staven

onderwapening
# ø8-150

principe plaatsing van de
haarspelden bij onderwapening
t.p.v. bovenwapening zijn geen haarspelden nodig.

1

1

C C

B B

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

A A
G

G

G' G'

G'' G''

3600 3600 3600 3600 3600 3600 3600 3600 3315 1870 3315

13
85

13
20

28
9

37
50

37
50

13
85

13
20

28
9

37
50

37
50

75
00

75
00

sw
-1

b

sw
-1

a

sw
-1

a

sw
-1

a

sw
-1

a

sw
-1

a

sw
-1

a

sw
-1

a

sw
-1

a

sw
-1

a

sw
-1

a

sw
-1

a

sw
-1

a

sw
-1

a

sw
-1

a

sw
-1

b
sw-1b

sw-1b sw-1b sw-1b sw-1b sw-1b

sw-1b sw-1b sw-1b sw-1b sw-1b sw-1b sw-1b

sw
-1

b

sw-1bsw-1b sw-1b

sw-1a

sw-1a

sw-1b

sw-1b sw-1b

sw-2a sw-2a

1

2x #ø8-150 met platte haarspeld ø8
volgens principe plaatsing

strip 50x5 lg=400mm

7x schroeven 6x80

90
17

0
12

14
0

26
0

63
15

2

+3150

+2890

+2827

+2675

UNP220

L80/8

K60/5

K60/5

+3060

2

2x #ø8-150 met platte haarspeld ø8
volgens principe plaatsing

staalplaat 220x180x5

2x3 schroeven 6x80

2x schotjes t=8 h.o.h. 60mm

K80/5

K80/8

IPE 160 UNP220

L80/8
+3150

+3060

+2890

+2827

90
17

0
63

15
2

+2675

wand sw-1a en sw1-b
principe toepassen aan beide uiteinden van de stabiliteitswand
type sw-1b is getekend

slotbout M12 met vulplaat
door gat ø20

strip 80x12 2x2 schroeven 5x70

schroeven 8x80 h.o.h. 500

dubbele stijl

strip 80x5
4x3 schroeven 5x70

krammen 1,35x38
h.o.h. 50mm

Unilin Qualirack
P4 TG 12mm30 150

5 175

60 100 20

20
40

20

40
40

80

krammen 1,35x38
h.o.h. 50mm

Unilin Qualirack
P4 TG 12mm

15 25 25 15

80

5
90

50
50

50
10

5
25

0

UNP220

wand sw-1a en sw1-b
principe toepassen aan beide uiteinden van de stabiliteitswand
type sw-1b is getekend

slotbout M12 met vulplaat
door gat ø20

strip 80x12 2x2 schroeven 5x70

schroeven 8x80 h.o.h. 500

dubbele stijl

strip 80x5
4x3 schroeven 5x70

krammen 1,35x38
h.o.h. 50mm

Unilin Qualirack
P4 TG 12mm30 150

5 175

60 100 20

20
40

20

40
40

80

krammen 1,35x38
h.o.h. 50mm

Unilin Qualirack
P4 TG 12mm

15 25 25 15

80

5
90

50
50

50
10

5
25

0

UNP220

moer M12  vastgelast
met Hilti HST3 M10

verankeringsdiepte min. 50mm

strip 80x122x2 schroeven 5x40

dubbele stijl

2ø6
4 bgls ø6

HE180B

krammen 1,35x38
h.o.h. 50mm

Unilin Qualirack
P4 TG 12mm

1020150

5175

6010020

40
40

20
40

20

80

krammen 1,35x38
h.o.h. 50mm

Unilin Qualirack
P4 TG 12mm

15 25 25 15

80

10
50

50
50

90
55

25
0

wand sw-2a
principe toepassen aan beide uiteinden van de stabiliteitswand

HE180B

strip 80x5
4x3 schroeven 5x70

2ø6
4 bgls ø6

2x bout M8
(1 per zijde)

1x bout M8
(linkerzijde)

1x bout M8
(rechterzijde)

onderdeel:

project:

a:
b:
c:

wijziging: project:

tekeningnummer:

getekend:

datum:

schaal:

d:
e:
f:

niets van deze tekening mag op enigerlei wijze gereproduceerd worden, zonder uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van ons bureau

opdrachtgever:
g:
h:
i:

40 Flexwoningen Bodegraven

1:100/50/10

RvdD

29-11-2024
1e Verdiepingsvloer (blok 01)

7472DE  Goor
Nieuwenkampsmaten 14
Hodes Huisvesting bv

telefoonnummer

24-193
C-DO-101

10-12-2024
13-02-2025

T.O.

Alle maten in het werk te controleren

betreffende bouwblok

 1 : 50

1e Verdiepingsvloer

overzicht stabiliteitswanden

detail 1.01 detail 1.02

type sw-1a = 38x89 h.o.h. 610 sw-1b = 38x235 h.o.h. 610/ sw-2a = 38x89 h.o.h. 610/


